

习近平同欧洲理事会主席举行会谈

中方提出四点重要建议(下)

加快构建新发展格局，欢迎欧方继续参与、继续共赢。双方要加强宏观经济政策协调，加强市场、资本、技术优势互补，共同打造数字经济、绿色环保、新能源、人工智能等新增长引擎，共同确保产业链供应链安全稳定可靠，共同反对搞“脱钩断链”、保护主义，共同反对把经贸科技交流政治化武器化。中方将向欧洲企业保持开放，希望欧盟排除干扰，为中国企业提供公平、透明的营商环境。

四是要加强国际协调合作。中欧都主张维

护以联合国为核心的国际体系，可以共同践行真正的多边主义，合力应对挑战，共同维护世界和平与发展。双方要引领全球应对气候变化和生物多样性保护、能源安全和粮食安全、公共卫生等努力，加强各自优质公共产品和合作平台的对接协作。欢迎欧方参与共建“一带一路”、全球发展倡议，同欧盟“全球门户”战略有机对接，通过现有各种机制，推动各领域对话合作取得更多成果。

米歇尔祝贺习近平再次连任中共中央总书

记，代表欧盟对江泽民同志因病逝世表示沉痛哀悼。他表示，当前国际形势和地缘政治正在经历深刻复杂变化，国际社会面临诸多挑战和危机。中国不搞扩张，是维护联合国宪章宗旨和支持多边主义的重要伙伴。欧方珍惜在中共二十大后不久即同中方进行最高层次面对面会晤的机会，愿本着相互尊重和坦诚的精神，同中方就欧中关系各方面重要问题进行深入讨论，增进相互了解，促进对话合作，妥善处理分歧。欧盟坚持战略自主，致力于加强自身能

力建设，推进欧洲一体化。欧盟坚持一个中国政策，尊重中国的主权和领土完整，不会干涉中国内政。欧盟愿做中方可靠、可预期的合作伙伴。欧方愿意同中方办好下阶段高层交往，通过加强直接对话合作，减少误解误判，加强沟通协作，更好共同应对能源危机、气候变化、公共卫生等全球性挑战。欧方愿同中方继续推进欧中投资协定的进程，增强供应链稳定互信，深化欧中各领域互利合作。

双方就乌克兰危机交换意见。习近平阐述

了中方的原则立场，指出，中国有句古话，“城门失火，殃及池鱼”。通过政治方式解决乌克兰危机，最符合欧洲利益，最符合亚欧大陆各国共同利益。当前形势下，要避免危机升级扩大，坚持劝和促谈，管控危机外溢影响，警惕阵营对抗风险。中方支持欧盟加大斡旋调解，引领构建均衡、有效、可持续的欧洲安全架构。中方始终站在和平一边，将继续以自己的方式发挥建设性作用。

来源：央视网

2022年中国青年梦想季开幕

一带一路国家青年代表参加活动

中新网海口12月1日电 (张月和)2022年(第二届)中国青年梦想季12月1日在海口开幕。在接下来的5天里，来自“一带



12月1日，2022年(第二届)中国青年梦想季在海口开幕。
张月和 摄

一路”沿线国家青年代表和全国各地的青年精英，将在海南多地参加一系列主题活动。

本次活动旨在依托海南独特的资源优势，探索建设创新型矩阵式团校，为广大青年搭建在海南自贸港施展才干的广阔舞台。共青团海南省委书记陈屿介绍，本届中国青年梦想季以“绽放吧！青春”为主题，立足筑梦大道·全国青少年“大思政”实践育人基地和青年友好自贸港建设等工作，组织开展筑梦大道·新时代“

大思政”创新发展论坛、筑梦大道·环岛专列·中国青年训练营、中国青年创新发展高端峰会、青年发展友好自贸港建设论坛和《中国青年说·强国梦》系列节目等创新活动。

海南省委常委、组织部部长，副省长冯忠华表示，海南蓬勃向上的发展势头和不断优化的营商环境，必将为广大青年干事创业提供大量的就业岗位和创业机会。海南自由贸易港发展潜力巨大、商机众多，将为中外青年提供大有可为、大有

作为的发展舞台。海南诚邀全世界青年才俊来琼，共同打造青春华章、筑梦未来的拼搏舞台。

开幕式后举行了以“海南自贸港建设与‘一带一路’青年人才发展”为主题的中国青年创新发展高端峰会·“一带一路”青年发展论坛。论坛上举行了“琼港澳青年创业孵化器”揭牌仪式，通过建设集基础设施、制度保障、公共服务供给、基地建设运营的一体化平台，促进琼港澳青年创新创业可持续发展。(完)